



Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, оскорбившего судью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя Кургана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи).

По данным следствия, 10 сентября текущего года обвиняемый находился в здании отдела полиции в связи с его привлечением к ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.1 КоАП РФ. При рассмотрении посредством видеоконференцсвязи указанного материала, после оглашения судьей меры наказания в виде административного ареста на 3 суток, мужчина, выражая свое недовольство принятым



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

решением, в присутствии других участников судопроизводства, проявил неуважение к суду и публично оскорбил судью нецензурными словами.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. Дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственный отдел по г.Курган

09 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1637440>